



Следователи устанавливают обстоятельства причинения телесных повреждений 8-летнему мальчику, доставленному в медицинское учреждение

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка по факту поступления в медицинское учреждение 8-летнего мальчика с телесными повреждениями.

По предварительным данным, в ночное время суток 18 апреля 2016 года в квартире жилого дома, расположенного в Бобровском районе Воронежской области, между 38-летним мужчиной, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, и его 39-летней супругой возникла ссора, в ходе которой мужчина достал из сейфа травматический пистолет с целью напугать супругу. Неосторожно обращаясь с травматическим оружием, он произвел выстрел в сторону, при этом пуля попала в спину находившегося в этой же комнате его малолетнего сына. Ребенок с телесными повреждениями доставлен в районную больницу, а затем переведен в медицинское учреждение г. Воронежа. В настоящее время мальчик находится в реанимации, по сведениям медицинских работников состояние малолетнего оценивается, как стабильное – сообщил руководитель Бобровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Александр Белоус.

Следователями проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты необходимые объекты, в том числе травматический пистолет, опрошен отец пострадавшего, продолжается выполнение комплекса проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе проведения процессуальной проверки также будет проверена законность нахождения травматического оружия у мужчины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1030899>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
